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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. május 27-i 

munkaterv szerinti, nyílt ülésére 

 

Javaslat a Magyar Hallássérült Sportegyesület támogatásának  

felhasználásáról szóló beszámoló elfogadására 

 

Előterjesztő:   Baksa Ferenc polgármester 

Előkészítő:   dr. Vitéz Bertalan András jegyző 

Törvényességi észrevétel: nincs  

Véleményező:   Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

Melléklet: 1. Melléklet: Beszámoló a Futsal EB-ről 

 2. Melléklet: Számla 

Megjegyzés: Az előterjesztés megtárgyalása nyilvános/zárt ülésen történhet. 

A döntés minősített/egyszerű többséget igényel. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Magyar Hallássérült Sportegyesület támogatási kérelmet nyújtott be 2026. január hónapban Madocsa 

Köszség Önkormányzata felé. A kérelemben az volt olvasható, hogy egy madocsai lakos, Araczki István a 

hallássérült futsal válogatott sportolója. A Válogatott jogosultságot szerzett a Siketek Futsal Európa-

bajnokságán való részvételre, amely 2026. március 9-22. között Porečben (Horvátország) kerül 

megrendezésre. Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 13/2026. (I. 28.) határozatában 

100.00 Ft összeg támogatást állapított meg a  Magyar Hallássérült Sportegyesület részére. 

 

A válogatott március 9-22 között részt vett a Futsal Európa-bajnokságon, amelyről beszámolót készítettek, 

amely az előterjesztés 1. mellékletében megismerhető. Továbbá egy számlát is küldtek az Önkormányzatunk 

részére, amellyel a támogatási összeg kifizetésére utalást tesznek meg, amely az előterjesztés 2. mellékletében 

ismerhető meg. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat 

elfogadására. 

 

Baksa Ferenc s.k. 

               polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MADOCSA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
 

cím: 7026 Madocsa, Fő utca 24. , telefonszám: 06-75/330-101, e-mail cím: phmadocsa@tolna.net  

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Madocsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…./2026. (V. 27.) határozata 

a Magyar Hallássérült Sportegyesület támogatásának  felhasználásáról  

szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Madocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Hallássérült Sportegyesület 2026. évben 

Horvátországban megrendezett Futsal Európa-bajnokságon történő részvételéről és az Önkormányzat által 

támogatás felhasználásáról készült beszámolóját elfogadta. 

 

Határidő: a Magyar Hallássérült Sportegyesület értesítésére 2026. június 5.  

Felelős: Baksa Ferenc polgármester 

 

  

 



Beszámoló a VII. Hallássérültek Futsal Európa-bajnokságon való részvételről 
2026. március 9–22. | Poreč, Horvátország 

 
A Magyar Hallássérültek Sportszövetsége férfi és női futsal válogatottja sikeresen részt vett a 
2026-ban, Horvátországban megrendezett Hallássérültek Futsal Európa-bajnokságon. A kontinens 
egyik legjelentősebb siketsport eseménye kiváló lehetőséget biztosított sportolóink számára a 
nemzetközi megmérettetésre, a szakmai fejlődésre és Magyarország képviseletére.  
A tornán a férfi válogatott 24 nevező országból kvalifikálta magát a legjobb 16 közé, míg a női 
mezőnyben 11 ország vett részt. Mindkét csapat a 9. helyen zárta a versenyt, amely stabil és 
értékes eredménynek tekinthető egy erős nemzetközi mezőnyben.  
 
A magyar válogatott keretei és szakmai stáb 
 
Férfi válogatott keret: 
Araczki István, Bajusznács Gábor, Berényi Milán Tamás, Cser Dávid, Iváncsics Dávid, Kun Gábor 
Tamás, Kun Krisztián Ervin, Kürthy Marcell, Márton Martin, Pandur Kristóf Zsolt, Pfeifer Zsolt, 
Szabó Norbert, Varga Zsombor, Zsidai István Béla 
Férfi szakmai stáb: 
Szabó Zoltán – szövetségi kapitány 
Huszár Lajos – pályaedző 
Kohári Csaba – technikai vezető 
Simon Zoltán – orvos, masszőr 
Bagó Róbert – jelnyelvi tolmács, masszőr 
Illés-Szarvas Nóra – média 
Falkus Zoltán Antal – média 
 
Női válogatott keret: 
Andrónyi Flóra, Barta Ajsa, Czirákiné Szép Katalin, Fábián Dóra, Grassy Mária, Győző Tamara, 
Győző Tilla, Iola Pamela, Jarabik Imola, Kupsza-Kerekes Zsuzsanna, Molnár Ágota, Nagy Angéla 
Kinga 
Női szakmai stáb: 
Vas Gergely – vezetőedző 
Puskás Bendegúz – pályaedző 
Károly Márk – technikai vezető 
Simon Zoltán – orvos, masszőr 
Petke Patrícia – jelnyelvi tolmács 
Illés-Szarvas Nóra – média 
Falkus Zoltán Antal – média 
 
Eredmények és versenytapasztalatok 
A férfi válogatott több kiemelkedő mérkőzést játszott, és több győzelmet is aratott a helyosztó 
szakaszban. A csapat támadójátékát jól mutatja, hogy több játékos is eredményesen járult hozzá 
a gólokhoz, különösen Varga Zsombor, aki a csapat legeredményesebb játékosaként zárta a 
tornát.  
A női válogatott küzdelmes, intenzív mérkőzéseken vett részt, ahol több alkalommal is szoros 
eredmények születtek. A csapat támadójátékában Győző Tilla bizonyult a legeredményesebbnek, 
míg a védekezésben és kapusteljesítményben is több játékos kiemelkedőt nyújtott.  
 
Szakmai értékelés – női válogatott 



A szakmai stáb – Vas Gergely vezetőedző és Puskás Bendegúz pályaedző – értékelése alapján a 
csapat teljesítményében jól látható fejlődési folyamat figyelhető meg. 
A torna során a játékosok egyre tudatosabban alkalmazták a taktikai elemeket, különösen a 
védekezési és támadási struktúrák terén. A csapat rövid idő alatt is képes volt alkalmazkodni a 
nemzetközi játéktempóhoz, és egyre szervezettebb, fegyelmezettebb játékot mutatott.  
A kapusteljesítmény különösen stabil alapot adott a csapatnak, több mérkőzésen kulcsszerepet 
játszva az eredmények alakulásában. A mezőnyjátékosok közül többen kiemelkedő teljesítményt 
nyújtottak küzdőképességben, taktikai fegyelemben és csapatmunkában.  
A szakmai stáb kiemelte, hogy a játékosokban jelentős fejlődési potenciál rejlik, és már rövid idő 
alatt is látványos előrelépés történt a játék szervezettségében és a pályán mutatott 
együttműködésben.  
 
Szakmai értékelés – férfi válogatott 
Szabó Zoltán szövetségi kapitány és Huszár Lajos pályaedző beszámolója alapján a torna fontos 
mérföldkő volt a magyar siket futsal szakmai fejlődése szempontjából. 
A nemzetközi mezőnyben való részvétel lehetőséget adott arra, hogy a csapat pontos képet 
kapjon a jelenlegi szintről, valamint a fejlődési irányokról. A játékosok egyéni és csapatszinten is 
értékes tapasztalatokat szereztek, amelyek hosszú távon hozzájárulnak a sportág hazai 
fejlődéséhez.  
A szakmai stáb kiemelte a folyamatos fejlődés fontosságát, valamint a rendszeres 
versenyhelyzetek és edzőmérkőzések szerepét, amelyek elengedhetetlenek a nemzetközi szinthez 
való felzárkózáshoz.  
 
Fejlődési irányok és jövőkép 
A Európa-bajnokság egyértelműen rámutatott arra, hogy a magyar siket futsalban jelentős 
potenciál rejlik. A játékosok motivációja, fejlődési képessége és a szakmai háttér egyaránt biztos 
alapot jelent a jövőbeli eredményekhez. 
A szakmai stáb jövőbeli céljai között szerepel: 

• a rendszeres válogatott edzések és edzőtáborok szervezése  
• nemzetközi és hazai edzőmérkőzések számának növelése  
• a játékosok egyéni fejlődésének támogatása  
• a futsal specifikus képzés erősítése  

 
Szervezés és háttértámogatás 
A válogatottak felkészítése és részvétele stabil szervezeti háttérrel valósult meg. A sportolók 
számára biztosított volt az orvosi ellátás, a szakmai támogatás és a jelnyelvi tolmácsolás, amely 
lehetővé tette a zavartalan felkészülést és versenyzést.  
A torna szervezése magas színvonalon zajlott, amely hozzájárult a sportolók pozitív nemzetközi 
tapasztalataihoz és a sikeres szerepléshez.  
 
Összegzés 
A 2026-os Hallássérültek Futsal Európa-bajnokságon való részvétel jelentős szakmai és 
sportértékkel bírt a magyar siket futsal számára. A férfi és női válogatott stabil szereplése, a 
játékosok fejlődése és a megszerzett nemzetközi tapasztalatok erős alapot biztosítanak a jövőbeni 
felkészüléshez és eredményekhez. 
A támogatások kulcsszerepet játszottak abban, hogy sportolóink méltó módon képviselhessék 
Magyarországot a nemzetközi porondon, és hozzájáruljanak a hazai hallássérült sport 
fejlődéséhez. 

 



 


